



绿丝带

爱心

送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

济宁交运联运出租车公司百名的哥的姐加盟“绿丝带”爱心送考 女儿高考,她却去接其他孩子

本报济宁6月2日讯(记者 庄子帆) 2日,济宁交运联运出租汽车公司组织驾驶员报名参加济宁移动冠名的“绿丝带”爱心送考活动。消息一发出,就有100多名驾驶员积极报名参加。

2日下午,记者来到济宁交运联运出租汽车公司,在该公司院内20多辆出租车整齐地排成一列,在出租车一旁,一条8米长的横幅两侧围满了的哥的姐,他们手中持笔,在条幅上写下了自己的车牌号以及姓名。公司组织报名参加爱心送考的活动没多久,就有不少出租车司机开始咨询,有的直接不营运,一路打着“暂停”灯,来到公司报名。

今年,的姐韩淑英的女儿也参加考试,但她却报名加入了“绿丝带”送考,准备为更需要帮助的考生服务。“家里还有辆车,女儿由他爸爸接送。”在韩淑英看来,那些家里没车,正为怎么到达考场的考生更需要帮助,所以她还是决定加入到爱心送考的队伍中来。“我们都是为人父母,不管是谁的孩子,都当成自己的孩子送。”每次参加活动,韩淑英都将这句话记在心里,而且也是这样做的。

每年的“绿丝带”爱心送考活动,的哥黄善军总是最积极响应的那一个。有一年,黄



的哥的姐们在横幅上签下了自己的名字。本报记者 庄子帆 摄

善军在益民小区接到一个去实验中学的考生,都快到考点了才发现准考证忘带了,然后他迅速折回考生家中,以最快的速度送到考点,为考生争取了宝贵的时间。“也就是那一次的经历,让我觉得这个活动的意义,还有我们出租车驾驶员身上肩负的责任。”黄善军说。

济宁交运联运出租汽车公司负责这项工作的工作人员段炼介绍,公司一直倡导驾驶员参与爱心送考的活动,随着活动的开展,不用公司倡议,很多驾驶员主动报名参加,参与度达到了95%以上,在众多的公益活动中,爱心送考成了活动的必选项。

6月3日是爱心车主报名的最后一天,如果还有热心的车主想加入这个充满正能量的队伍,可拨打电话18605470110、18678730257报名,或加本报微信公众号:齐鲁晚报·今日运河(yunhe2110110)为好友,在线进行报名。

相关链接

邹城300余出租车加入送考大军

“绿丝带”爱心送考活动也感染着其他县市区的的哥的姐们。每年的高考季,他们都纷纷加入到爱心送考的队伍当中来。今年,在邹城爱心出租车车队的号召下,300余辆出租车已报名参加。

“爱心送考活动报名的通知一下,同行们都纷纷加入,截止到现在爱心车队的107辆出租车全部参加,还有除爱心车队以外的200多部出租车也加入到这个队伍中来。”邹城市爱心车队的队长高景臣介绍,这是他们第五次参与“绿丝带”爱心送考活动了,已经成为他们的习惯。

今年,邹城的爱心出租车还专门制作了“文明交通行,免费接考生”的车贴,贴在出租车前挡风玻璃上,十分醒目,考生看到后即可上车免费乘坐到考试地点。

“目前通过当地媒体已开始宣传提供一对一服务考生的政策,只要是考生家庭贫困、生病或者是行动不便都可以预约送考车,享受专车服务。”高景臣说。有需要的考生可拨打电话13515375770(高队长)或者5318108(周队长)进行预约。

本报记者 庄子帆

济宁移动面向4G流量包客户推广“流量安心保”等服务 流量不怕超,价格更“骨感”

本报济宁6月2日讯(记者 马辉 通讯员 陈胜群 刘罡) 济宁移动面向4G流量包客户推广“流量安心保”等服务,并对全省主推的4G资费产品的超套餐流量计费方式进行优化。流量更“丰满”、价格更“骨感”,济宁移动最大程度让利客户,让更多客户可以轻松畅享4G。

据了解,济宁移动目前推出的4G资费套餐包括4G自选套餐、4G飞享套餐、4G商旅套餐,每兆流量价格比3G时代下调70%以上,上网流量包10元

起步,价格便宜量又足。

济宁移动还对4G套餐客户的流量计费方式进行了优化。流量超出套餐后,先按照0.29元/MB计费,如果累计超套餐费用达到60元(约206MB)时,可继续免费使用流量818MB,即1GB流量以内60元封顶。再次超出后,按同样规则以此类推。

对于超套餐的4G客户,济宁移动推出“流量安心保”服务。超出套餐及流量包的流量,100MB以内封顶10元,以

此类推,每用完100MB还有短信提醒。目前全省市面上主推的移动本地套餐,上网套餐,动感地带,移动轻松卡等资费产品均默认具备“流量安心保”服务功能,早期入网已经使用其它资费的客户可以改为上述新资费产品,实现流量无忧消费。订购4G流量包的客户,可以发短信53171到10086免费开通“流量安心保”。

目前,济宁移动4G终端客户近百万。近期,济宁移动开展了“4G客户超千万,四重好

礼人人得!”系列优惠活动。在活动中,办理4G飞享套餐,即可“存一得三”。例如:客户办理4G飞享套餐58元以上,存120元话费就能得到360元话费。客户办理4G套餐、买4G手机、流量升档、宽带续费均可享受优惠;大众客户预存话费,办理套餐或流量包,可获得积分电子券抵扣机款。

据悉,济宁移动将不断推出更加亲民的4G资费和更加便捷的服务,用百分真诚换取客户满意。

工地夜间施工被罚3000元

本报济宁6月2日讯(记者 公素云 通讯员 杨阳) 济宁市城市管理局启动“绿色护考”,对城区200余处工地下达禁止工地夜间施工的通告。近日,吴泰闸路上一处工地因夜间施工被责令停工,并处以3000元罚款。

6月1日晚9点,执法人员发现吴泰闸路的一处在建工地还在施工,机械产生噪音非常大。随即当场下达责令停工通知书。执法人员说,通过整改,该工地停止了夜间施工行为。

记者发现,该工地东侧紧挨着几栋高层居民住宅楼,这些住宅楼已经上房入住,夜间施工产生的噪音对附近居民生活造成很大影响。因夜间施工,该工地被责令停工并处于3000元罚款。



绿丝带 爱心 送考

高考季,传递爱心,为高考生保驾护航
爱心车主正在招募中……

主办单位:济宁市文明办 济宁市交通运输局 济宁市教育局 济宁市城市管理局 齐鲁晚报
承办单位:济宁市交警支队 济宁市交通运管处 济宁公交公司 齐鲁晚报·今日运河 济宁龙贵集团
独家冠名单位:济宁移动公司

爱心报名热线: 0537-2110110 18678730257